

## ERRATA DO EDITAL CONCURSO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA UHG BRASIL – 2019

A Comissão Organizadora do Concurso de Residência Médica informa:

No capítulo I DAS CONDIÇÕES DE OFERTA DO PROGRAMA retifica-se a escrita da seguinte forma:

### **ONDE SE LÊ:**

**ÁREAS DE ACESSO DIRETO:**

Código	Programa	Hospital	Vagas	Duração (anos)
03	Cirurgia geral	Ana Costa	3	2

### **LEIA-SE:**

**ÁREAS DE ACESSO DIRETO:**

Código	Programa	Hospital	Vagas	Duração (anos)
03	PROGRAMA DE PRÉ-REQUISITO EM ÁREA CIRÚRGICA BÁSICA*	Ana Costa	3	2

\* Sobre o novo Programa de Cirurgia Geral: O médico residente que cursar o pré-requisito em Área Cirúrgica Básica (2 anos) ou o Programa de Cirurgia Geral (3 anos) poderá realizar a prova às especialidades cirúrgicas. O oferecimento do programa PRM em Área Cirúrgica Básica com duração de 2 anos, não oferece Título de Especialista ao término, mas permite que o candidato concorra para residência nas especialidades cirúrgicas, irá certificá-lo a realizar os procedimentos capacitados. Não podendo anunciar-se especialista em Cirurgia Geral. Dúvidas acessar o link da CNRM: [http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com\\_content&view=article&id=12263&Itemid=506](http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=12263&Itemid=506)

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2018.

**Raphael Zenatti Monteiro da Silva**

Gerente Nacional de Ensino e responsável pelas Residências Médicas UHG Brasil